

## 合肥天气指数



### 穿衣指数

热 短袖T恤

### 紫外线指数

较高 辐射较高,可以涂擦SPF15+护肤品

### 晨练指数

宜 今日无雨,适宜户外运动

### 洗车指数

宜 近期无雨,适合擦洗汽车

### 化妆指数

滋润 建议选用滋润保湿霜类护肤品

### 带伞指数

不需 今日无雨,不需带伞

### 感冒指数

易发 初夏时节,尽量少吹空调



北京	多云	23~38℃
天津	多云	24~37℃
上海	晴	23~34℃
南京	晴	23~35℃
杭州	多云	24~34℃
厦门	多云	13~22℃
黄山	多云	21~33℃
广州	多云	25~34℃
三亚	多云	28~33℃
台北	中雨	25~28℃
香港	多云	28~32℃
成都	多云	21~31℃
昆明	晴	18~29℃
拉萨	阵雨	13~22℃

## 我省17市县昨日发布高温预警 雨水月底要来,端午可能不热

星报讯(记者 祝亮) 5月28日,我省气温再度攀升,35℃以上高温已经覆盖了包括省会合肥在内的更多区域。沿淮淮北地区更有17个市县发出了高温预警。据悉,这样的高温天气可能要持续到端午节期间,端午小长假,我省将迎来一次降雨,并有可能带来些许清凉。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,5月28日,全省最高气温达到了36.4℃,出现在萧县。淮北、濉溪、淮南、界首等地也超过了36℃。省会合

肥最高气温达到了35.5℃,出现了今年首个高温日。

记者从气象部门了解到,28日下午3时左右,安徽省突发气象灾害预警图上,沿淮淮北地区一片“黄色”。砀山、萧县、淮北、阜阳、淮南等17个市县发布了高温黄色预警信号。

未来三天沿淮淮北最高气温普遍可达35℃以上。5月31日~6月1日全省有一次较明显的降水过程,这次降水过程有望给我省带来一定程度的降温。



### 戏水纳凉 安全别忘

近日,省城气温持续升高,不少市民选择前往政务区天鹅湖边戏水纳凉。昨日记者在天鹅湖岸边发现,越过警戒线前往远离岸边的水域游泳的市民不在少数。

记者 黄洋洋/图

## @资讯

### 端午小长假省博正常开放

端午节小长假期间,安徽博物院新馆和老馆正常开放,感兴趣的市民可以前往参观。记者昨日从安徽博物院了解到,小长假期间,省博有不少精品展览,老馆的《晋国遗珍——山西出土周代文物展》、新馆的《艺游心曲——孙多慈艺术展》、《欧豪年美术馆》、《一代宗师——邓石如书法作品展》等都有较高的观赏性,非常值得一看。另外,节日期间,省博新馆和老馆每天在部分时段都有免费讲解,市民可以听着讲解参观。

王一婷 记者 李皖婷

### 合肥市城管局、环保局 明天下午接听12345

昨日,记者获悉,5月30日15:00至16:00,合肥市城管局、合肥市环保局主要负责同志携相关处室负责人,分别就如何治理“三乱”和“严查噪声污染,为中高考学子保驾护航营造良好环境”两个专题,接听12345政府服务热线直通市民来电。

记者 马冰璐

## 省城各大医院公布端午假期安排 有些门诊停诊,有些检查不能做,看清楚哦!

粽子香,龙舟闹,端午节小长假即将来临。省城各大医院都不会闭门谢客,多数检查也都能按时出具报告单,但有些检查并不是每天都能做,还有些门诊假期不开放。记者专门搜集了各大医院具体的放假安排,现在就来看一看吧。

■ 记者 李皖婷

**省立医院:**普通专家门诊、特种病门诊、简易门诊、知名专家门诊排班不变;普通门诊、特需专家门诊、副主任专病门诊停诊。各大手术室日间仅接急诊;康复部小手术室日间不开放。

**安医大一附院:**长江路门诊部和绩溪路门诊部将继续实行“无假日门诊”。专家门诊、普通门诊按原排班应诊,检验、放射、超声、心电图等各项检查项目和手术项目均照常开展。

**安医大二附院:**各专科的门诊时间仍按原时间和班次,不作调整。放射科CT、核磁共振等检查项目全天候开放,所有医技检查科室仍将按照正常工作时间开机检查。

**安徽省儿童医院:**专家门诊、肠道门诊、知名专家门诊、住院、检查科室均正常接诊,部分特殊检查需提前预约。

**安徽省妇幼保健院:**本部和东区继续实行“无假日门诊”,实行网上预约挂号、电话预约挂号。各诊疗科室正常开诊,检验、超声、放射、心电图、胎心监护等检查项目正常进行。

**合肥市一院:**合肥市第一人民医院和滨湖医院都按照门诊排班表正常开诊,各类检查项目均可正常进行。急诊继续开通24小时绿色通道。

**合肥市二院:**医院三个院区(广德路院区、和平路院区、长江东路院区)各诊疗科室、专家门诊正常开诊,各种检查项目均正常进行,急诊检查随到随做。

### 明天,这些地方要停电

记者从合肥供电公司获悉,5月30日9:00~15:00,合肥这些地方要停电。涉及停电范围有:望江东路(柏林春天小区部分用户)。

记者 李尚辉

### 明后天,这些地方将停水

记者从合肥供水集团获悉,5月30日22:00~5月31日06:00,怀宁路(长江西路-宁溪学校)沿线两侧用户将停水。具体停水小区为:丰盛华庭、国防办公宿舍、宁溪家园、大溪地二、三期等。

记者 李尚辉

### 谨防落入 拆迁安置房“一房多卖”陷阱

省公安厅昨日发布预警信息,安置房只有在拆迁户取得房屋产权证后才能交易。市民买房前,应仔细甄别所买房屋的性质和权属,切不可为贪图便宜而落入不法分子设置的陷阱。

记者 王涛

## 商之都携手腾讯微生活 安徽首家移动百货上线

引领安徽百货的商之都近日又有大动作,其携手腾讯微生活,打造拥有微生活商场版本“自定义菜单”的微信服务号“商之都”将于本月底试点上线。

作为安徽第一家与微信官方合作的商业体,商之都致力于为客户提供各种便捷贴心的移动服务,在互联网时代抢占制高点。业内人士普遍认为,此举将成为安徽零售行业打通线上线下销售渠道的“样本”。

### 微生活会员卡上线 开启新逛街时代

虽然是老百姓眼中的传统百货,但商之都创新营销、服务升级的步伐从未停歇。此次商之都全新微信服务号上线后,将即刻开启微生活会员卡,使你随身携带的手机瞬间变身会员卡,帮助你的卡包彻底“减负”。

如果你还不是商之都的会员,只要关注了“商之都”官方微信服务账号,即可免费获取一张电子贵宾卡,填写简单的电话信息后就能享受普通会员卡的所有服务;而对于老

会员而言,将已拥有的实体卡与微信账号进行绑定,可以进行消费积分及实时的查询。

微生活会员卡与商之都的实体卡打通后,只要您口袋里带着手机,在商之都消费再也不会出现因为忘记带卡而影响积分的情况了,每次消费行为也会由微信通道进行消费推送提醒,大大提高了用户用卡的便捷度。

### 个性化功能全面升级 深挖精品服务

除了对会员卡数据的对接开发,在“商之都”微信服务号的自定义菜单界面,也根据用户需求开发了更多个性化功能。

想省心逛门店,你可不一定要亲临现场。只要打开手机,找到商之都微信服务平台“都爱购”模块,你就可以通过切换门店,选

择平时常去的门店和感兴趣的门店,进行门店详细信息查询、门店楼层导览查询、门店品牌查询等等。而对于某些品牌的忠实顾客来说,还可以通过门店品牌导购模块,轻松查询和订阅自己经常光顾的品牌,订阅品牌一旦有活动,就会第一时间给你下发微信通知。

新上线的商之都微信服务号特别开设“都精彩”模块,除了提供门店活动详情、优惠品牌信息,还有不定时的抽奖活动,可谓线上线下百花齐放。同时,你还可以通过“爱购分享”界面,和“商之都”的会员们分享精美图片或参加活动照片,让你的购物生活更加缤纷多彩。

如果你还认为百货店还只是推出购物打折、返现等活动,那你就out了。如今,伴随

着私人定制服务大行其道,商之都提供的“私人定制”式服务让会员倍感舒心。商之都微信服务号“都尊享”模块,正是为会员量身打造的查询模块,你可以直接查询会员卡信息、进行实体卡绑卡,还可以查询自己订阅的全部门店和品牌活动。另外,很多顾客经常电话咨询的“幸运时段”也可以在这里进行一键查询,既省话费又省查询时间。

### 携手腾讯微生活 安徽首家移动百货上线

据悉,5月30日即将上线的商之都合肥旗舰店、蚌埠购物中心、六安商厦作为第一批试点门店,届时将以全新的面貌为用户提供不一样的服务体验与精彩纷呈的各类活动;商之都其他门店也将陆续加入微信账号体系。

在“大数据时代”的背景下,继王府井等零售企业陆续走上微营销服务的平台之后,商之都也致力于通过微信等平台为消费者提供个性化的服务互动体验,以紧跟潮流的步伐和姿态阔步向前,成为安徽首家移动百货。